



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**MUNICIPIUL ONEȘTI**

B-dul Oituz, nr.17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869  
Nr. 13693 din 11.03.2021

**A N U N Ţ**

de recrutare a personalului medico-sanitar (medici, asistenți medicali)  
și registratori medicali pentru Centrul de vaccinare împotriva COVID-19  
situat la Baza Sportivă din strada Perchiului, nr.3, Municipiul Onești

Având în vedere că în data de 01 aprilie 2021 se va deschide un Centru de vaccinare împotriva COVID-19 la Baza Sportivă, din strada Perchiului, nr.3, municipiul Onești,

Primăria Municipiului Onești recrutează pe bază de contract de prestări servicii, medici indiferent de specialitate, medici stomatologi, asistenți medicali, inclusiv medici și asistenți pensionari și registratori medicali.

Personalul medico-sanitar (medici, asistenți medicali) și registratorii medicali, ce își desfășoară activitatea la un furnizor de servicii medicale care are încheiat un contract de furnizare de servicii medicale cu o casă de asigurări de sănătate, poate desfășura activitate în cadrul centrului de vaccinare împotriva COVID-19 în afara programului de activitate stabilit și prevăzut în cadrul contractului încheiat cu aceasta.

Pentru activitatea prestată în cadrul centrului de vaccinare împotriva COVID-19 personalul medico-sanitar și registratorii medicali, beneficiază de plată pentru timpul efectiv lucrat la un tarif orar diferențiat în baza contractului de prestări servicii. Plata se va face de către Direcția de Sănătate Publică Bacău, după cum urmează:

- a) 90 lei brut/oră pentru medici;
- b) 45 lei brut/oră pentru asistenți medicali;
- c) 20 lei brut/oră pentru registratorii medicali.

Programul de lucru este de luni până duminică, de la 8-20 și orele de lucru vor fi stabilite de medicul coordonator al centrului în funcție de disponibilitatea personalului medical.

Cererile se vor depune la registratura primăriei sau on-line, pe adresa de e-mail: [registratura@onesti.ro](mailto:registratura@onesti.ro) și vor fi însoțite de copie a cărții de identitate și conform normelor în vigoare, medicii trebuie să depună copie de pe aviz de liberă practică valabil, eliberat de Colegiul Medicilor și asigurare de malpraxis iar asistenții medicali trebuie să depună copie de pe avizul anual pentru autorizarea exercitării profesiei eliberat de Ordinul asistenților medicali generaliști, moașelor și asistenților medicali din România.

Registratorii medicali trebuie să dețină studii medii/superioare și să aibă cunoștințe de operare PC (mail, MS Office, internet etc.).

Pentru relații suplimentare, se poate apela numărul de telefon 0234-324243, interior: 224 sau 216, Serviciul resurse umane, relații cu publicul, persoană de contact Boțu Vasilica, șef serviciu resurse umane.